

FRONT

WATCH SMARTWATCH USER MANUAL. Includes an image of the watch and the Getttech logo.

1. Caution. 1.1 Waterproof and dustproof. The watch supports waterproof and dustproof. Please follow below guidelines to maintain the waterproof and dustproof function. Otherwise your device might be damaged.

1.2 Cleaning and management of smartwatch. Follow the below points to ensure that smartwatch is operating normally and looks good. Otherwise, maybe damage smartwatch and cause skin irritation.

Table with 2 columns: Specification (CPU, ARM, Memory, Full touch screen, Bluetooth version, Battery) and Value (RTL8762D, Cortex-M0 53MHz, RAM 128KB + ROM 128Mb, etc.).

3. Product details. 3.1 Charge your watch. Connect and charge the watch according to the picture. It needs to be charged to activate the watch when it is started for the first time.

3.2 Operate your watch. (1) Power on: When the watch is Off status, press and hold the power button for 5 seconds to turn it on.

3.3 Replace the strap. Remove the strap from the watch by sliding the quick release on the strap.

4. Products quick into. 4.1 Products quick into. (1) Long press the main interface to enter the home page thumbnail. You can view it left and right, click touch to switch the home page.

4.2 Clock Display. You can choose the Menu style from menu Setting > Choose style: List or Smart. 4.3 Replace the strap. Remove the strap from the watch by sliding the quick release on the strap.

5. Product quick use. 5.1 Download and install App. You can set up the watch through the 'HitFit Pro' App for iOS or Android devices. You need download and install 'HitFit Pro' App from APP-Store or Google Play Store.

5.2 Connection and Synchronize data. Turn on the Bluetooth and GPS on your mobile phone. 5.2.1 Bluetooth connection. (1) Install and open 'HitFit Pro' App.

5.2.2 Synchronizing data. Pair your watch with 'HitFit Pro' App, open App, press 'S' to synchronize data. Your data will be shown on App accordingly. 5.3 Basic functions. 5.3.1 Daily activity. The watch will display the user's total number of steps on the day, walking distance, calories burned on the same day, and the data will be cleared at 0 o'clock (midnight) every day.

5.3.2 Sports. In sports mode, the single-point function icon allows you to enter sports modes such as Walking, Running, Climbing, Riding, Basketball, Yoga, Elliptical, Treks and Fitness. 5.3.3 Sports record. If you have done any sports and saved, in this function will show the information of sports record.

5.3.4 Temperature. (1) Function introduction: The watch will measure the user's temperature under the temperature measurement interface. After the test is completed, the vibration will display the result. (2) Operating instructions: Swipe the left on the main interface and click the temperature static icon to switch to the temperature measurement interface.

5.3.5 Heart rate. (1) Function introduction: The watch will measure the user's heart rate under the heart rate measurement interface. After the test is completed, the vibration will display the result. (2) Operating instructions: Swipe to the left on the main interface and click the heart rate static icon to switch to the heart rate measurement interface.

5.3.6 Sleep. (1) Function introduction: The watch will display the user's sleep time the night before. (2) Operating instructions: Swipe the main interface left and right, click sleep to switch to the sleep interface, you can view the sleep time of the previous day. 5.3.7 Message. When connected to Bluetooth, notifications from your phone will be sent to your watch. You need to open the push switch in the app in advance.

5.3.8 Weather. After connected with APP, the watch will show local weather information. 5.3.9 Relax. Adjust your breathing and relax. 5.3.10 Alarm clock. When you set alarm clock in the APP, the watch will show the alarm clock information, and you also can open or close it in the watch.



BACK

WATCH SMARTWATCH MANUAL DE USUARIO. Includes an image of the watch and the Getttech logo.

1. Precaución. 1.1 Resistente al agua y al polvo. Lea el manual antes de usarlo. La información de este documento no se modificará ni ampliará de acuerdo con ningún aviso.

1.2 Limpieza y gestión de reloj inteligente. Siga los puntos a continuación para asegurarse de que el reloj inteligente funcione normalmente y se vea bien. De lo contrario, puede dañar el reloj inteligente y causar irritación de la piel.

Table with 2 columns: Specification (CPU, ARM, Memoria, Pantalla táctil completa, Versión Bluetooth, Batería) and Value (RTL8762D, Cortex-M0 53MHz, RAM 128KB + ROM 128Mb, etc.).

3. Detalles de producto. 3.1 Carga tu reloj. Conecte y cargue el reloj de acuerdo con la imagen. Debe cargarse para activar el reloj cuando se inicia por primera vez.

3.2 Operar su reloj. (1) Encendido: Cuando el reloj esté apagado, mantenga presionado el botón de encendido durante 5 segundos para encenderlo.

3.3 Reemplazar la correa. Retire la correa del reloj deslizando el cierre rápido de la correa. 3.4 Visualización del reloj. (4) Deslizar hacia arriba: información de almacenamiento. (5) Deslizar hacia la izquierda: muestra la lista de iconos estáticos, haga clic para ingresar a la función correspondiente, trazo hacia la derecha para regresar al nivel anterior.

4. Productos de entrada rápida. 4.1 Productos de entrada rápida. (1) Mantenga presionada la interfaz principal para ingresar a la miniatura de la página de inicio. Puede ver lo de izquierda a derecha, haga clic en tocar para cambiar la página de inicio.

4.2 Visualización del reloj. Configuración del método de reloj de marcado: Cuando el reloj esté en modo reloj, mantenga presionada la pantalla central y configure diferentes interfaces de reloj si lo desea. 5. Producto de rápido uso. 5.1 Descargue e instale la aplicación. Puede configurar el reloj a través de la aplicación 'HitFit Pro' para dispositivos iOS o Android.

5.2 Conexión y sincronización de datos. Encienda el Bluetooth y el GPS en su teléfono móvil. 5.2.1 Conexión bluetooth. (1) Instale y abra la aplicación 'HitFit Pro'. (2) En la página de inicio, presione 'S' para ir a la página 'Conectar dispositivo' o presione 'navegación' - Menú del dispositivo a la página 'Conectar dispositivo'.

5.2.2 Sincronizar datos. Empareje su reloj con la aplicación 'HitFit Pro', abra el aplicativo, presione 'S' para sincronizar los datos. Sus datos se mostrarán en la aplicación en consecuencia. 5.3 Funciones Básicas. 5.3.1 Actividad diaria. El reloj mostrará el número total de pasos del usuario en el día, la distancia recorrida, las calorías quemadas el mismo día y los datos se borrarán a las 0 en punto (medianoche) todos los días.

5.3.2 Deportes. En modo deportivo: el icono de función de un solo punto le permite ingresar a modos deportivos como caminar, correr, escalar, montar a caballo, baloncesto, yoga, elíptica, cinta de correr y fitness. 5.3.3 Registro deportivo. Si ha realizado algún deporte y lo ha guardado, en esta función se mostrará la información del récord deportivo. 5.3.4 Temperatura. (1) Introducción de la función: el reloj medirá la temperatura del usuario bajo la interfaz de medición de temperatura. Una vez finalizada la prueba, la vibración mostrará el resultado.

5.3.5 Ritmo cardiaco. (1) Introducción de la función: el reloj medirá la frecuencia cardíaca del usuario en la interfaz de medición de la frecuencia cardíaca. Una vez finalizada la prueba, la vibración mostrará el resultado. (2) Instrucciones de funcionamiento: deslice hacia la izquierda en la interfaz principal y haga clic en el icono estático de frecuencia cardíaca para cambiar a la interfaz de medición de frecuencia cardíaca.

5.3.6 Dormir. (1) Introducción de la función: el reloj mostrará el tiempo de sueño del usuario la noche anterior. (Tiempo de medición del sueño 21:30 - 12:00 del día siguiente) (2) Instrucciones de funcionamiento: deslice la interfaz principal hacia la izquierda y hacia la derecha, haga clic en suspensión para cambiar a la interfaz de suspensión, puede ver el tiempo de suspensión del día anterior. 5.3.7 Mensaje. Cuando esté conectado a Bluetooth, las notificaciones de su teléfono se enviarán a su reloj. (Debe abrir el interruptor de empuje en la aplicación con anticipación)

5.3.8 Clima. Después de conectarse con la aplicación, el reloj mostrará información meteorológica local. 5.3.9 Relajarse. Ajuste su respiración y relájese. 5.3.10 Despertador. Cuando configura el reloj de alarma en la APLICACIÓN, el reloj mostrará la información del reloj de alarma y también puede abrirlo o cerrarlo en el reloj.

5.3.11 Temporizador. Haga clic para comenzar a cronometrar. Durante el tiempo, puede iniciar / pausar / restablecer el cambio con un solo toque. 5.3.12 Cuenta regresiva. Puede elegir 1min, 3min, 5min, 10min, 20min, 30min, 1H, 2H, o configurar en cualquier momento que desee utilizar la función de cuenta atrás. Puede pausar / comenzar a cambiar con un solo toque. 5.3.13 Música. Después de conectarse con Bluetooth, puede manipular el móvil para reproducir música y ajustar el volumen, la voz saldrá del teléfono móvil.

5.3.14 Cuidado femenino. Después de configurar la menstruación en la APLICACIÓN y abrir el recordatorio, el reloj mostrará información relevante simultáneamente. 5.3.15 Encuentra tu teléfono. Cuando conecta tu teléfono, vibra y suena cuando hace clic en el icono Buscar teléfono. 6. Consideración. Siga las instrucciones del médico y mida los resultados del autodiagnóstico y el tratamiento. Los usuarios con trastornos de la circulación sanguínea y enfermedades de la sangre deben recibir tratamiento bajo la supervisión de un médico. Los resultados de la medición de este producto son solo de referencia y no están destinados a ningún uso o base médica.